

# 厚苑200亩紫薇花开迎游客

## 7月紫薇节美景加美食等你来约

本报记者 石剑芳

每一种花都在绽放自己的美,各领一方风骚。传说如果你的家周围开满了紫薇花,紫薇仙子将会眷顾你,给你一生一世的幸福。有这么一个地方,它占地400余亩,其中有200余亩开遍了火红的紫薇花。古人曾言,“紫薇花开百日红,轻抚枝干全树动。”跟随小编的脚步,一起到厚苑生态园来赏花吧。

位于城东工业园东昌大道东首路北的厚苑生态园,20余万株紫薇花开正艳。在我国民间有一个关于紫薇花来历的传说:在远古时代,有一种凶恶的野兽名叫“年”,它伤害人畜无数,于是紫薇星下凡,将它锁进深山,一年只准它出山一次。为了监管年,紫薇星便化作紫薇花留在人间,给人间带来平安和美丽。因此紫薇花花语是交好运、善雄辩、热爱和平。

走进苗圃,颜色火红的紫薇花映入眼帘,随着轻风摆动还能闻到淡淡花香。记者看到,紫薇树树姿优美,树干光滑洁净,花色艳丽。据悉,紫薇树开花时正当夏秋少花季节,花期极长,从7月初开始开花,花期长达4个月,盛开时间超过百日之久,故有“百日红”之称。

当你用手轻轻抚摸紫薇树的树皮时,树的顶端枝梢马上会左右摆动甚至摇动起来,好像身痒难忍似的,所以人们还将它称为“痒痒树”。紫薇花,避开了百花争艳的春天,选择在夏秋之



紫薇花海一角

际开放,用它的优美树姿和鲜艳的花朵吸引着一批批游客前来观赏。

厚苑生态园吸引人的不只有花,如果你来还可以到8D影院同时体验风雨雷电、多人互动对抗的场景;你也可以到厚苑泳池畅游,在炎炎夏日尽享清凉;最吸引人的当数院子里饭店的煎饼卷大葱了,坐在环绕水的小方桌前,吃着特色的煎饼卷大葱,不禁让人怀念起简朴的年代。

7月6日,中探联山东理事会成立大会在这里举行,同时为章丘翔翼拓展厚苑基地授牌为山东培训基地,联盟理事长花雕为该基地授牌。拓展训练

就是通过人亲自参与一些类似游戏的培训项目,通过户外拓展训练整合团队,发掘每个人的最大潜力,学员们从个人和团队的层面积累一些成功经验以及失败教训,然后在培训师的引导下进行讨论和反思,从而达到自我学习和自我提高的目的。年龄在6至16岁的青少年和团体企业都可以报名参加。

相关负责人表示,园区内的紫薇花成苗和绿化成苗已开始面向社会各界预售,咨询电话:18663750238。同时,7月份厚苑生态园将组织一场盛大紫薇观赏节,届时鲜花、美景、美食等你来约。

## 全国象棋甲级联赛 9月征战章丘

本报7月16日讯(记者 王帅) 记者近日获悉,“腾讯棋牌”2015年全国象棋甲级联赛将于9月6日在章丘举行,届时山东中国重汽队将主场对弈黑龙江农信社队,其中,黑龙江队的两位中国象棋国际特级大师将代表参赛,成为比赛的一大看点。

据了解,全国象棋甲级联赛是中国象棋协会主办的一场全国象棋比赛,自5月至11月历时7个月,每年一届,实行赛会制,旨在宣传和推广象棋运动,今年是联赛举办的第11个年头。参赛队伍进行团体赛,每队可报领队1名、教练1名、棋手6名,每场上场队员4名。各队参赛棋手须为中国象棋协会注册棋手。目前,山东队在前面的赛事中排名暂列第六。

按照日程表,9月6日将由山东中国重汽队与黑龙江农信社队进行对阵,其中,赵国荣、陶汉明两位特级大师将参与角逐。本轮赛事由章丘市教体局主办,本报负责引进。其间,本报将同步举办多种多样的棋迷互动活动,并邀请山东省象棋协会副秘书长、山东省棋牌管理中心高级教练王云豹为棋迷进行挂盘讲解,欢迎广大棋迷持续关注赛况。

## “山东微品”相亲会 促成6对情侣

本报7月16日讯(记者 石剑芳) 12日,2015“山东微品·情定绣源河”相亲会在章丘绣源河风景区圆满落幕。相亲会共促成情侣6对,派发奖品价值30余万元。

据了解,该相亲会持续三天,为20岁以上符合报名条件的单身男女提供相亲交友、促进婚恋成功的公众平台。现场将设置男、女信息相亲走廊展示,晚间还准备了音乐喷泉观光和情侣互动等环节。本次相亲会,主办方还针对特定人群实施减免优惠政策,VIP专区个人信息分类更加细化,最大程度地有效缓解单身适婚人士的择偶压力。

## 扈氏鼻炎膏 免费体验治鼻炎

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干,睡觉用嘴呼吸很难受,尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛,记忆力减退,学习成绩明显下降,小鼻炎大危害,年年治年年犯。治鼻炎的要诀,抓住病根是关键。

山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏,独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技。400年来,扈家专看鼻炎一个病,反响强烈。扈家治鼻炎有个口诀:“一塞二排三修复,猛打喷嚏你莫怪,脓鼻涕流得多,排出鼻毒好轻松,保你来年不再犯。”意思是把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的棉签放到下鼻道里,不到10秒钟,肺部就会不停地猛打喷嚏,然后开始不停流鼻涕,把肺里的鼻炎致病菌排出来,奇怪的是,使用一周期后,鼻子就通气了,更奇怪的是,连续使用3-4周期后,来年鼻子的老毛病不再犯了。

为了让非物质文化遗产造福民众,特在全市范围内推出免费治疗活动。凡打进电话咨询者,均可享受免费体验用药治疗的活动。

咨询热线:0531-55505160,章丘店地址:汇泉路二建公司西邻50米路北。

张义广丢失济南金天易汽车销售服务有限公司收据0016848一张,收据作废

郭景一身份证丢失(身份证号:370181198510122715),特此声明

## 为看“花千骨”,商场偷平板被抓

本报7月16日讯(记者 王帅) “我就是嫌电视看着不带劲,想从网上看电视剧。”为了打发空闲时间,30多岁的女子王某想拿平板电脑看电视剧,可是,她却“不走寻常路”,用偷的方式来满足自己的欲望。

日前,章丘山泉路某商场售货员小李接待了一名女性顾客,顾客在柜台前徘徊半天,最终选择了一款标价1900元的平板电脑。看女子非常想买,小李热情地给她介绍产品的相关功能。“能上网看视频吗?卡不卡?播放器好使不?”

女子仔细询问了平板电脑的视频播放功能,并表示自己要先体验一下。

小李点开了一段产品自带视频给女子观看,这时恰好来了其他顾客,看女子看得认真,小李便离开几步给新客人介绍产品。

也就是几分钟的工夫,当小李回过头想问女子是否决定购买时,却发现女子和平板电脑都不见了。小李便叫同事帮忙招呼顾客,自己去找偷走平板的女子。

没想到女子偷了东西后并不着急

离开商场,却在其他柜台前闲逛。小李没转几圈便发现了女子,一把抓住她并找到了被偷走的平板电脑。随后,商场向派出所报警。

民生警务平台民警与女子谈心得知,女子王某于两年前离婚,无子无业,患有轻度抑郁症。王某自称,她一直在家养病,天天闲得无聊,就想看电视打发时间,排解抑郁,最近正在追新剧《花千骨》,“如果有个平板电脑,躺在床上看,想想就觉得舒服。”于是,王某便起了偷平板的心思。

## Gran Santana 桑塔纳·浩纳亮相章丘

7月11日,桑塔纳家族新成员——Gran Santana桑塔纳·浩纳在章丘大润发商场迎来了首发发布会。30年前,桑塔纳从德国来到你我身边,见证了一个时代,也缔造了汽车界的品质传奇。3年前,全新一代的桑塔纳蜕变新生,以对“至真品质”的坚持赢得了消费者的信赖与认可。而今,桑塔纳家族的全新成员——桑塔纳·浩纳洒脱而来,全新的产品不仅传承了桑塔纳家族的“至真品质”,更通过完美融合两厢车的动感造型与旅行车的实用舒适,回应了车主关注自我感受,追求自在的生活诉求。

我们相信,Gran Santana桑塔纳·浩纳的自在启程,将为桑塔纳品牌注入更多年轻活力,并将开启“实尚旅行车”的新风潮。



上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

7月18日 上海大众汽车  
2015年半程冲量团购会  
与您相约章丘凯文4S店